



REPUBLICA MOLDOVA
PRIMĂRIA ORAȘULUI ȘTEFAN VODĂ
CONSILIUL ORĂȘENESC ȘTEFAN VODĂ



MD -4201, or. Ștefan Vodă, str. Ștefan cel Mare, 31, tel/fax (242) 2-23-96, e-mail: primaria.stefan-voda@apl.gov.md

Nr. 02/1-37/129 din 21 martie 2024

Dlui Marian Lupu,
Președintele Cărții de Conturi a Republicii Moldova

Prin prezenta, Primăria or. Ștefan Vodă, ca răspuns la solicitarea nr.06-177-24 din 11.03.2024 privind luarea atitudinii în vederea implementării recomandării nr.11 din Raportul de audit și anume: Întreprinderea măsurilor de rigoare privind revizuirea tarifelor pentru serviciile publice de gestionare a deșeurilor municipale în conformitate cu Hotărârea Guvernului nr. 881 din 14.12.2022 privind calcularea tarifelor la unele servicii publice de gestionare a deșeurilor municipale (pct. 4.5.1.), ne exprimăm îngrijorarea precum că nu vom reuși să implementăm recomandarea sus menționată în cei mai proximi termeni, deoarece Administratorul ÎM DP "Apă-Canal Ștefan Vodă" cunoscând încă din anul 2022 despre Hotărârea Guvernului nr. 881 din 14.12.2022 nu a întreprins nimic pe parcursul la un an și patru luni, adică până în prezent, chiar dacă i s-a solicitat acest lucru în cadrul Ședinței Consiliului orășenesc Ștefan Vodă, în acest context de idei la solicitarea Consilierilor s-a decis ca în cel mai scurt timp să urmeze să fie începută procedura de Audit intern financiar la ÎM DP "Apă-Canal Ștefan Vodă" din subordinea Consiliului orășenesc Ștefan Vodă pentru ultimii 4 ani, ceea ce va lua din timpul necesar revizuirii tarifelor.

Totodată vă asigurăm că vom solicita de la Administratorul ÎM DP "Apă-Canal Ștefan Vodă" începerea procedurii de revizuire a tarifelor pentru serviciile publice de gestionare a deșeurilor conform Metodologiei privind calcularea tarifelor la unele servicii publice de gestionare a deșeurilor municipale a Hotărârii Guvernului nr. 881 din 14.12.2022 privind calcularea tarifelor la unele servicii publice de gestionare a deșeurilor municipale, cu remiterea către Curtea de Conturi a Republicii Moldova a măsurilor și rezultatelor întreprinse de către ÎM DP "Apă-Canal Ștefan Vodă" în vederea conformării la recomandările înaintate.

Cu respect,
Primarul orașului Ștefan Vodă



Vladislav COCIU

